

# ODYSEA MYSLE 2018

Čo to vlastne Odysea mysle je ? Je to celosvetová súťaž, kde tímy súťažia v riešení dlhodobého problému a spontánneho problému. Najkreatívnejší tím vyhráva.

Každý rok sa ako jediná škola v Piešťanoch zúčastňujeme celoslovenského kola OM. Súťaž prebieha tri dni. Doteraz sa konala v Komárne, minulý rok bola v Trenčianskej Teplej, a tento rok bola v Drahovciach.

Keďže prvý deň bola na programe prehliadka Piešťan, účastníci obdivovali pamiatky nášho mesta. My sme poctivo v škole nacvičovali. Potom prišla sobota. Pred školou sme sa stretli tak, ako keby sme aj v tento deň mali vyučovanie. Keď sme prišli do Domu kultúry vybalili sme si kulisy a pozreli si čas, kedy máme prezentovať úlohy. Doobeda sme mali spontánnu úlohu. Bola to úloha, kde 5 zo 7 členov tímu, museli vymyslieť čo najkreatívnejšie otázky, k nim odpovede a následne sme si otázky medzi sebou posúvali. V tejto úlohe sme získali najviac bodov spomedzi zúčastnených tímov. Poobede sme prezentovali dlhodobý problém. Na túto úlohu sme sa pripravovali už od začiatku školského roku. Aby sme mohli zaplatiť štartovné a nakúpiť materiál na kulisy a kostýmy, vyrobili sme na vianočné trhy rôzne výrobky a získali potrebné financie. V októbri sme dostali 5 úloh z rôznych oblastí od stavania mechanických konštrukcií až po interpretáciu klasických diel. My sme si vybrali úlohu s názvom „Intergalaktická krčma“. V tomto predstavení sme mali vymyslieť intergalaktickú Hviezdnu krčmu, kde sa stretávajú tvory z rôznych svetov, aby sa zastavili, najedli a zrelaxovali sa. Ďalším dôvodom na návštevu Hviezdnej krčmy je hľadanie Vesmírneho pokladu. Mali sme vytvoriť humorné predstavenie, ktoré je založené na aktivitách v Hviezdnej krčme zahŕňajúce originálne tvory a jedlo, postavu robotníka, tvorivú zábavu a futuristickú mapu, ktorá sa počas predstavenia zmení z 2D na 3D mapu. Bolo to veľmi náročné sklbiť tieto podmienky, vymyslieť scenár, ktorý dáva zmysel, vyrobiť kulisy a kostýmy... Celé predstavenie má trvať maximálne 8 minút. A toto bolo pre nás najťažšou podmienkou.

Umiestnili sme sa **na 3. mieste v celoslovenskom kole OM**. Pomohlo nám to zlepšiť si kreativitu v tímovej spolupráci a získať skúsenosti, ktoré môžeme využiť aj pri dôležitých životných rozhodnutiach.







